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A=1[ 4, -2, 1; ...
ait&) -2, b5, 2; ...
-2, 3, 21;
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B Y ML ETTH
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IR ML

x=1[2; ...
3; ...
-11;

NG NIV

x=1[2; 3; -11;
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p = Axx;
q = y*A;
Step 1. EF2RTEBABANEZEC (HHEF)
Step 2. EENHER = HUBHICHE < >> p
Step 3. BEM%E U ST PHETKRY
(Eva7514E—vay) p=
Step4d. ¥ITal—hMLEEEDNTS
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3] >> A
A =
p = Axx;
q = yHA; a -2 1
-2 5
> q 2 3 2
q = >> A(:,2)
4 8 6 ans =
>> -2
5
3

175 D#RE

>> A
A =
4 -2 1
-2 5 2
-2 3 2
>> A(3,2)
ans =
3

FH - (IBEAY OFT 1 7 2ER)

1THIDIRE

>> A
A=
4 -2 1
-2 5
-2 3 2

>> A
A =
4 -2 1
-2 5
-2 6 2

FH - (IBEAY ORT 1 7 2%R)

HBETE : MATLAB EH H— (IBERF ORT 1 7 R¥H) HBETE : MATLAB

>> A
A=
4 -2 1
-2 5 2
-2 3 2

>> A
A=
4 0 1
-2 2 2
-2 1 2

HUBETE : MATLAB 3 R VAT PN RT 4 O REF HBETE : MATLAB

>> A
A=
4 -2 1
-2 5
-2 3 2

>> A(3,:) = [ 3, -5, -1 1;

>> A
A =
4 -2 1
-2 5 2
3 -5 -1
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>> A
A =
4 -2 1
-2 5
-2 3 2
>> C = A(:,[2,11);
>> C
C =
-2 4
5 -2
3 -2
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FH E— (IHEKRFE ORT 1 7 2FR)
OdL RAx—50fR

7045 L Cholesky.m

HIEETE : MATLAB

fprintf (’Cholesky decomposition\n’);

A(3,:) = 5%A(3,:); 3(7BA 594 2 A=T[4, -2, -2;
ACL,:) = A(L,:) + 4*A(2,:); 14THIC2THOD4EAEMA S -2, 2, 0;
AC3,11,0) = AC[1,3],0);  1f7EE3FEARMT 3 -2, 0, 3]

U = chol(A);

U
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F3 = (IBEAZE QKT 1 0 AFEH)

HUBETE : MATLAB

I —RARA =M<

A=1[ 4, -2, 1;
-2, 5, 2; ...
-2, 3, 21;

p=1[1;9; 31;
B —RARERNX Ax = p &<

>> x = A\p;
>> x

T - (@AY OKRT 1 7 RFER)

HIEETE : MATLAB

BIL— RGN & f# <

29T N7 74) linear.m
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>> A*x
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AL RAF—2R
>> Cholesky
Cholesky decomposition
U =
2 -1 -1
0 1 -1
0 1
ans =
4 -2 -2
-2 2 0
-2 0 3
19 /51 T - (IHEARE ORT 1 7 2FR) HIEETE : MATLAB
AL ZAF—5@
PA=EZA-FN
p=1[6; -4; 01;
y = U\p;
x = U\y;
X
SRR
x =
3
1
2
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>> f = x.*x

© > o

T M= (IRMAY DR 1 5 AERY)
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727

>> plot(x,f)
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F3 = (IBEAZE QKT 1 0 AFEH)
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BERBADERE

BETF « % /13, BERBATRECREZET
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5 x| =1 | =] -5
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.
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>> t = [0:0.1:10]°
t=
0
0.1000
0.2000
0.3000

>> x = sin(t)

SEH - (IHEAT ORT 1 7 A¥H)

HEEHE - MATLAB 28 /51

727

>> plot(t,x)

T - (IHEARF ORT 1 7 2FR)

R NLBREE
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BI#K cos, sin, exp, log &L, NI MILEBIET B ENTES.

0 sin(0) 0
sin| 7/6 | = | sin(x/6) | = | 1/2
7/3 sin(m/3) V3/2

0 exp(0) 1
exp | log2 | = | exp(log2) | = | 2
log 3 exp(log 3) 3

T = (ISEAE DR 1 7 RER) HIEFE : MATLAB 30 /51

757

7 74 )V draw_graph.m

t = [0:0.1:10]°;

x = sin(t);

plot(t,x);

title(’ '3 77); % 7T 7 DRE
xlabel(’time’); % HEED S AL

ylabel (’position’); % #t&#D > NI
ylim([-1.5,1.51); % HtEhEHE

saveas(gcf, ’draw_sine_graph.png’); % 757 DRE

7 74)V drav_graph.n RT3 &, I 7EHE,
BWeUS 7% 7 7 A IVICRES 5.
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B HRENZHERICHE<

7 7 Y FIR—JL (van der Pol) AT
X=21-=x*)%x+x=0
4

X=v
v=2(1-x*v—x
3

qz[i}, C'I=f(tv¢7):{2(1_xv2)v—x}
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B f(t,q) ZEFET 57 7 1)L van_der_Pol.m
7 74 JLDEEI "van_der_Pol” & BEEDERI "van_der_Pol” % —I{
It3

function dotq = van_der_Pol (t, q)

x = q(1);
v = q(2);
dotx = v;

dotv = 2%(1-x"2)*v - Xx;
dotq [dotx; dotv];
end

EH E— (IBEERF ORT 1 7 REH)

B AN BERICHE<

BE#L 7 7 1 )L van_der_Pol.m Z{ERMt &.

> q=[2; 0]

>> van_der_Pol(0,q)

ERTEL. FERLABABEZRAWEIEANTES.

FH f— (IDEAY OKT 1 2 2%7H)

EMO AR 2 HERICHES

22 FNFAOY S A van_der_Pol_solve.m

interval = 0.00:0.10:10.00;
ginit = [ 2.00; 0.00 J;
[time, q] = ode45(@van_der_Pol, interval, qginit);

7 74 JL van_der_Pol_solve.m Z#{ER L, ETHE L.

T - (@AY OKRT 1 7 RFER)

BHO AR = BERICHE
B ¢ LT X OBIRE S S 7 TRY

plot(time, q(:,1), ’-’);

Bzl t C BB v OBR%E T ST TKRY

plot(time, q(:,2), ’-?);
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B AR ZHERICHE <

Bt cEBx DU ST
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FH E— (IREAF ORT 1 J AFR)
BHOAER ZHBERICHE <

Xt EER DTS T
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SEH H— (IBIEAR ORT 1 7 A%¥H)

53t

O—t > 70y ZB# (Rosenbrock function) D&/ML
minimize f(xi,x2) = 100(x; — x%)? + (1 — x1)?
7 71 )V Rosenbrock.m

function f = Rosenbrock( x )

x1 = x(1); x2 = x(2);

f = 100%(x2 - x172)°2 + (1 - x1)°2;
end

B E : MATLAB 39 /51

T - (IHEARE ORT 1 7 2FR)

=
=iE1b
7 7 1)l Rosenbrock_minimize.m

xinit = [ -1.2; 1.0 1;

[xmin, fmin] = fminsearch(@Rosenbrock, xinit);
xmin

fmin

RITHER

>> Rosenbrock_minimize
xmin =

1.0000

1.0000
fmin =

8.1777e-10
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wWaARN
X+ bx+9x=0
blENZA—=%
3
X=v
v=—bv —9x

HUETH : MATLAB 41 /51

EH E— (IBEERF ORT 1 7 REH)

REZE

E3E2'
function dotq = damped_vibration_global (t, q)
global b;
x =q(1); v=q(2);
dotx = v; dotv = -b*xv - 9%x;
dotq = [dotx; dotv];
end
PA=EZAFN
global b;

interval = [0,10];
qinit = [2.00;0.001;
b = 1.00;

[time,q] = ode45(Q@damped_vibration_global,interval,qinit)

F3 = (IBEAZE QKT 1 0 AFEH)
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ANFREH
BRI, RIEEMAY bIL, /85 A= %31HE T BB

function dotq = damped_vibration_param (t, g, b)
x =q(1l); v =q(2;
dotx = v; dotv = -b*v - 9%x;
dotq = [dotx; dotv];

end

AT/ N

interval = [0,10];
qinit = [2.00;0.001;
b =1.00;

damped_vibration = @(t,q) damped_vibration_param (t,q,b);
[time,q] = ode45(damped_vibration,interval,qinit);

T - (@AY OKRT 1 7 RFER)
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HIBEE : MATLAB 44 /51

—hkELER

KPS (0, 1) ID—HEELE

rng(’shuffle’, ’twister’);
for k=1:10
X = rand;
s = num2str(x);
disp(s);
end

05’ shuffle’ : 7OV S LERITTILPICRLRDEAEE EK

T - (IHEARF ORT 1 7 2FR)

HEEHE - MATLAB 45 /51

—HkELEX

X (0, 1) PIO—HELEK

rng(0, ’twister’);
for k=1:10
X = rand;
s = num2str(x);
disp(s);
end

BOIEE : TRV LE2RITT2CICE CEEEER

SEH H— (IBIEAR ORT 1 7 A%¥H)

HEEHH - MATLAB 46 /51

dice.m

function k = dice()
% simulating a dice
X = rand;

if x < 1/6.00 k =1;
elseif x < 2/6.00 k =2;
elseif x < 3/6.00 k = 3;
elseif x < 4/6.00 k = 4;
elseif x < 5/6.00 k = 5;
else k = 6;
end

end

T - (IHEARE ORT 1 7 2FR)

HIBFHE : MATLAB 47 /51

dice_run.m

for i=1:10
s = [1;
for j=1:10
k = dice();
s = [s, > 7, num2str(k)];
end
disp(s);
end

FH - (IBREAY ORT 1 7 2%R)

HUEEHE - MATLAB 48 /51




dice_run.m

>> dice_run
2465633425
4421335551
1426625646
6454134436
5634665241
356535366F€6
3325664416
3265625413
25265335614
4235651533
>> dice_run
1522334433
4465351111
2214114664
6442331613
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